



21 декабря 2023 года наша школа отпраздновала свой 95 - летний юбилей. Первая школа в селе Ачан была построена в 1928 году. За столько лет существования, наша школа выпустила не одно поколение школьников, дала путевку в жизнь сотням выпускников, среди которых руководители организаций, врачи, учителя, военные работники, работники культуры и квалифицированные рабочие. Она и дальше продолжает гостеприимно распахивать для всех свои двери.

Наша школа идет в ногу со временем, улучшает и создает современное образовательное пространство. Каждый день учителя и ученики торопятся в этот дом, где проводят большую часть времени, а значит жизни. Что-то забылось, но всё же многое живет в нашей памяти, в наших сердцах. Вместе с уважаемым педагогическим коллективом, с ветеранами педагогического труда, с родителями, выпускниками, школьниками, а также с почетными гостями, был вновь пройден путь в длину 95 лет.

Юбилейный год школы и Год педагога и наставника прекрасный повод поблагодарить педагогический состав школы за труд и преданность профессии. Много хороших и теплых слов было сказано почетными гостями праздничного вечера, в числе приглашённых гостей были заместитель начальника управления образования, молодежной политики и спорта, Лезина Марина Александровна. Председатель собрания депутатов Амурского муниципального района, Аксёнова Светлана Михайловна. Депутат сельского поселения с. Ачан Амурского муниципального района, Дьячков Андрей Алексеевич.

Мы от всей души благодарим всех, кто помнит и любит родную школу. Надеемся, что через несколько лет школа вновь соберет всех школьных друзей, выпускников, педагогов где будут звучать теплые слова, песни, стихи, воспоминания о школьных годах...





